
学校教育目標 ： やさしく かしこく たくましい広小っ子の育成 「夢育て」「元気よく」「あいさつ・掃除・家庭学習」 

 

「あったか家族がいいね」       校 長 加 藤 茂 実 

 早いもので師走に入り、忙しい日々が続きそうです。寒さも厳しくなり胃腸炎やインフ

ルエンザの流行が見えてきていますので、さらに体調管理に気をつけたいものです。昨日の学習参観と講演

会、過日のマラソン大会の応援もありがとうございました。昨日配布の「校長資料（学校より）」と津田眞一

元校長先生のご講演内容との関連で繰り返したいことは「あったか家族」です。子育ては、学校と家庭、地域

の三位一体と言われていますが、学校や地域が家庭内に入り込むことはできません。家庭を、子どもたちの居

場所として最高のものにできるのは家族でしかありません。親の言動や気づきで家庭は劇的に変化するとも

言われています。また、「子は親の心を実演する名優である」との言葉もあります。家庭での出来事が良くも

悪くも子どもたちの気持ちや感情、表情などの言動に表れるということです。大切なことは、家族みんなが仲

良しで信頼しあっていること、家庭が温かく落ち着ける場所であることだと考えます。子どもたちは学校やク

ラス・友達そして自分の自慢の話をしたがっていますので、聞いてあげてほしいと思います。外の寒さを想い

ながら、こたつを囲んだり肩を寄せ合ったりしながら、ゲームや遊び、本読みもいいですね。これからの年末

年始の行事やお手伝い、温かい部屋でのふれあいを通して「あったか家族」であることを願っています。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

先月１０日（金）に実施しました校内マラソン大会では，たくさんの保護

者の皆様にご協力・ご声援をいただきありがとうございました。どの学年も，

学校アクションプラン「元気よく」を目標に，体育の時間や業間運動などで

一所懸命に練習してきた成果を出しきり，一人一人が自分のめあてに向かっ

て最後まであきらめずに走りきることができました。子どもたちからは，「練

習の時よりタイムがあがったよ。」「最後まで，歩かずに走ることができた

よ。」などの感想が聞かれ，充実感いっぱいのさわやかな笑顔が溢れるマラ

ソン大会になりました。 
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   ひろぶち 
■心も体も元気な子どもを育成するために 家族みんなで「はやね・はやおき・朝ごはん」を実践しよう！ 

最後まであきらめずに走りました！★校内マラソン大会へのご協力・ご声援ありがとうございました★ 

〔１年生〕              〔２年生〕             〔３年生〕 

男子     女子         男子      女子       男子       女子 

１位：加藤 遥真さん 相澤瀬莉奈さん １位：熊谷 瑛太さん 芳賀 永彩さん １位：志賀 克広さん 高橋  結さん 

２位：菊地利偉也さん 齋藤 明愛さん ２位：吉田晃太朗さん 宮澤 彩世さん ２位：高橋 智也さん 海鉾 彩姫さん 

３位：戸村 奏介さん 小野 晏奈さん ３位：阿部 斗也さん 菅原 愛心さん ３位：菊地 謙友さん 和田 実想さん 

 

〔４年生〕              〔５年生〕             〔６年生〕 

男子      女子        男子      女子        男子      女子 

１位：鈴木 淳大さん 熊谷ふみのさん １位：新田 輝龍さん 鈴木 結衣さん １位：高橋 直也さん 千葉 菜尋さん 

２位：佐々木 汰さん 小野陽那多さん ２位：杉山 和勢さん 齋藤  凛さん ２位：鈴木 雄翔さん 山田いろはさん 

３位：山田 里空さん 新田 芽依さん ３位：平塚 凌駕さん 大和田春香さん ３位：菊地 遥友さん 梶原 夕芽さん 

 

【１，２年生スタート！】 



【つきのよるに：いもとようこ作】 

12月の生活目標：すみずみまでそうじをしよう    ■ＳＣ（スクールカウンセラー）来校日 

「家族の輪(0)・会話(0)の日 ゼロ(0)の付く日はノーゲームデー」※メディアと上手に向き合う力を育てましょう。 

 

 

昨日，開催されたＰＴＡの新規事業「親学び・親育ち」講座には，たくさんの保護

者の皆様にご参加していただきありがとうございました。「絵本に学ぶ『子育て・親育

ち』」と題して，元広渕小学校長の津田眞一先生にお話をいただきました。 

 講演では，絵本の読み聞かせをしていただきながら，「子育ての先に待っているもの

は，いとしい我が子との別れ（子どもの自立）であること。別れとは，離れてなお親

が子どもの心の中にいて，生涯我が子を支え続けること。子どもが将来一人で歩いて

いくために，親は，無条件の愛で子どもを慈しみ，子どもに愛を伝え，親の見方で子

どものよさ（宝物）を見つけてあげることをしてほしい。」とお話がありました。 

また，「パーフェクトでなくてもいい。親もありのままの自分を愛し，たまには自分

にご褒美を与え，頑張った自分を褒めてください。自分を愛する深さの分だけ，他人を愛することができるのです。」とお

話がありました。子育てをしていく上で，私たち親に，たくさんの示唆を与えていただけた講演になりました。津田先生

ありがとうございました。  

【 講演会を聞いて 】 ※保護者の方の感想から 

○とてもよい講演でした。子どもに対する愛情について，改めて考えることができました。 

○子どもへの見方を変え，ありのままを愛してあげたらと思います。「らしさ」を見つめてあげるよい講演会でした。 

○最近，怒ってばっかりだったので，抱っこして行動とことばで伝えます。 

○子どもをほめて抱きしめてあげたいと思いました。リフレーミングを参考にしたいと思いました。 

○母親の存在が非常に大切に感じました。でも，母親の愛情とは，自分を押し付けていないか考えてみたいと思います。

子どもの自分らしさを探してあげたいと思います。 ○奥深い話でした。まだまだ講話をお聞きしたかったです。 

○親としての在り方を分かっているつもりでしたが，津田先生のお話を聞いてハッとさせられました。日々の忙しさの中

で，心に余裕がないことも条件付愛情の原因の一つかもしれません。改めて，子どもとゆっくり向き合いながら過ごし

てみようと思います。 
 

 

 

日 曜 行 事 予 定 日 曜 行 事 予 定 

1 金 チャレンジタイム １６ 土  

2 土  １７ 日  

3 日  １８ 月 読書タイム 

 4 月 読書タイム  放課後学び教室 １９ 火 学級の時間 

5 火 朝会 Bタイム 事務整理期間（～８日） 

ＡＬＴ来校日 

２０ 水 大掃除タイム     ★ノーゲームデー★ 

  6 水 Ｂタイム ２１ 木 大掃除タイム 

 7 木 Ｂタイム 学校保健委員会 ■SC来校日 ２２ 金 第２学期終業式 【飲酒運転根絶運動の日】 

  8 金 Ｂタイム 学校地域防災連絡会 ２３ 土 天皇誕生日 冬休み（～H30.1.8） 

  9 土 深谷サークル「お正月教室」 ２４ 日  

１０ 日 ★ノーゲームデー★ ２５ 月 鹿嶋ばやし練習日（9:30～11:30） 

１１ 月 Ｂタイム 職員会議 集団下校 ２６ 火 鹿嶋ばやし練習日（9:30～11:30） 

１２ 火 児童集会 ＡＬＴ来校日 

書道教室（３年：夢育て事業⑧）        

２７ 水 鹿嶋ばやし練習日（9:30～11:30） 

１３ 水 読み聞かせ（１～６年） 

河南地区小中連携授業研究会 

２８ 木 仕事納め 

１４ 木 防災の時間 業間運動 ■ＳＣ来校日 ２９ 金 閉庁日 

１５ 金 チャレンジタイム 

ミュージカル「ジパング青春期」事前学習（６年） 

３０ 

 

土 閉庁日         ★ノーゲームデー★ 

■今月の給食費の引落し日は１５日（金）です。前日まで 

に指定口座への入金をお願いいたします。 

３１ 

 

日 閉庁日 

【１月の主な予定】 ４日（木）仕事始め ９日（火）第３学期始業式 １８日（木）河南西中学校入学説明会 

２２日（月）～２６日（金）学力テスト ２９日（月）５・６年スケート教室 教育相談日 

ＰＴＡ主催 「親学び・親育ち」講演会開催 ！  親として「新しい学びや気づき」がありました。 

【お知らせ等】①うれしいお知らせです。６年担任の金子優教諭が「おめでた」です。年度内（３月まで）は勤務い

たします。なお，体調に配慮し，体育の授業等を５・６年合同で行うなどの対応をしていく授業もあります。 

②１２月～２月まで，「放課後学び教室」の終了時刻は，１６時１５分になります。お迎え等よろしくお願いします。 

③１２月中旬頃に学校評価アンケートを配布いたします。ご協力よろしくお願いいたします。 

■広渕小学校では，学校の教育活動の様子をＨＰでも発信しています。是非ＨＰもご覧ください。    


